



## 2018年6月7日以色列常驻联合国代表给秘书长和安全理事会主席的同文信

谨再次写信向你通报 Hamas 恐怖组织及其附属组织最近从加沙地带对以色列公民发动的暴力袭击。

在过去两个月里，Hamas 和伊斯兰圣战组织在伊朗的支持和资助下，对以色列平民中心发动了 100 多次导弹和迫击炮袭击，同时继续在加沙和以色列之间的安全栅栏沿线进行暴力挑衅。这些攻击包括向以色列安全部门开火，在栅栏上放置简易爆炸装置，向以色列境内投掷燃烧瓶等。

Hamas 还使用风筝炸弹在以色列境内点燃了 250 多场大火。这些纵火袭击事件烧毁了 2 000 多块以色列农田，造成 140 多万美元的损失。

为防范 Hamas 宣称的在 2018 年 6 月 8 日星期五挑起更多骚乱的意图，以色列空军已在加沙各地散发传单，警告平民不要接近安全栅栏、破坏安全栅栏或采取恐怖行动。以色列不会在安全需要问题上妥协，将采取一切必要步骤保护我们的公民和主权。

以色列国竭尽全力改善加沙的人道主义局势，每天有数百吨货物从以色列运往加沙地带。加沙地带经济局势恶化完全是 Hamas 的责任，因为 Hamas 继续挪用用于援助民众的资金，并利用这些资金进行恐怖活动。

尽管安全理事会上星期五不愿这样做，但我再次敦促你毫不含糊地谴责 Hamas 的危险行动。为了恢复我们地区的平静和防止进一步的暴力，你们必须追究恐怖组织的责任。

请将本函作为安全理事会的文件分发为荷。

常驻代表

大使

丹尼·达农(签名)

